
Jelölje

a heged¶seket a1, a2, a3, a4, a5;

a brá
sásokat b1, b2, b3, b4, b5;

a 
sellistákat c1, c2, c3, c4, c5;

a zongoristákat d1, d2, d3, d4, d5;

Az egy oszlopban állókat egy 
soportba kap
solva, kapunk 5 kvartettet. Mindegyik sor elemeit 5! sorrendben

írhatjuk és az így keletkez® permutá
iók elemeit oszloponként összekap
soljuk; ezáltal (5!)4 számú módon kapunk 5�5

kvartettet, mindenkor egy oszlop elemeit.

Már most, ha bizonyos 5 oszlopot tekintünk, ezek elemeit az oszlopban tartva, 5! sorrendben kapjuk ugyanazon 5

kvartett-összeálítást. Így a lehetséges összeállítások száma:

(5!)4

5!
= (5!)3.
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